
R 6 年度 学校生活アンケート 教員 (後期)
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私は家庭への連絡（家庭訪問，電話，配布物，ホームページ

など）を適切に行っている

私は授業や普段の指導を通じて，生徒によりよい表現方法や

相手の話をよく聴く姿勢を身に付けさせようとしている

私はわかる授業や一人一人を大切にする授業するため目標の

提示・ICTの活用・グループ学習等の授業改善を行っている

私は日々の生活や進路指導などにおいて家庭学習の大切さや

方法について指導している

私は生徒の交友関係に気を配り，いじめや問題行動の把握に

努めている

私は欠席の多い生徒，教室に入りづらい生徒の状況と実態を

把握し,適切な助言と指導を行い，きめ細やかな適応指導をし

ている。

私は特別な支援の必要な生徒を把握し適切な支援をしてい

る。

私は有事の際の避難場所や避難の仕方についての指導を行っ

た。

私は，生徒が食を大切にし，感謝する心が育まれるよう「お

弁当の日」や給食の時間，授業等を通して，食に関する指導

を行っている。

私は，生徒が健康な生活（バランスの良い食事，適度な運

動，十分な休養）を実践できるよう，望ましい生活習慣づく

りを目指した指導に努めている。

私は率先してあいさつを行い，生徒があいさつを行うよう働

きかけをしている

私は励ましの言葉かけや率先した言動など生徒の良い行いを

推進するような働きかけを行っている

道徳の授業や人権学習，担当教科においてアサーティブ・ア

サーションの視点を取り入れた指導を行っている

私は生徒のよさを見つけ，生徒相互に認め合えるような前向

きな言葉がけや温かい雰囲気づくりに努めている

私は生徒の交通ルール遵守の徹底・交通マナーの向上のため

に努めている
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よくあてはまる どちらかといえばあてはまる

あまりあてはまらない まったくあてはまらない


